

检验鉴定行业动态

第 71 期

中检协进出口商品检验鉴定机构分会

2018 年 11 月 2 日

欧盟发布部分拒绝提出健康声明的食品及声明内容。日前，欧盟委员会发布法规(EU) 2018/1555 和 2018/1556，发布部分拒绝提出健康声明的食品及声明内容，涉及健康声明不列入条例（EC）No 1924/2006 第 14（1）条规定的联盟允许声明列表。涉及姜黄素“有助于关节的正常功能”、发芽糙米“有助于维持正常的血糖水平”等内容及相应法规。新发布规定于官方公报发布 20 日起生效。

美国 UL 公司首发 UL 4041 标准。日前，该公司宣布为户外家具产品制定更严格、更科学的安全认证标准。在与美国国家得宝公司及其他相关方合作中，该公司开发出 UL 4041 标准，评估户外家具产品的安全性能。UL 4041 标准从产品的腐蚀性、稳定性、强度、剪裁和夹点（可能夹伤人的地方）、耐用度和耐久性等方面对户外家具进行评测。UL4041 标准计划将在 2019 年被批准为 ANSI 标准（美国国家标准学会），目前已经被用于户外家具产品的评估。UL4041 标准认证文件适用于户外家具，包括桌子、椅子、多座位产品、长椅、吊椅、秋千和躺椅。

阿根廷颁布克百威等五种农药禁令。日前，阿根廷国家卫生和食品质量局（SENASA）局长签署 263/2018 决议，内容为禁止进口克百威、丁硫克百威、二嗪磷、涕灭威、三氯杀螨醇五活性成分及相关制剂产品。决议自在 Official Gazette（10/09/2018）公布后生效。决议生效 365 天内，上述活性成分及相关制剂产品将被禁止商业推广及使用。

举办进博会表明中国进一步扩大开放的决心——访联合国工发组织总干事李勇。据国门时报报道。日前，联合国工业发展组织（工发组织）总干事李勇日前接受新华社记者专访时表示，首届中国国际进口博览会的举办表明了中国进一步扩大开放的决心，为世界各国加强经贸合作、共同发展搭建了共赢的合作平台。他认为，对于中国而言，进博会是促进国内产业升级、实现高质量发展、满足人民美好生活需求的重要举措；对于世界各国而言，这不仅是进入巨大的中国市场、扩大对华出口的一次历史契机，也是促进多边经贸关系发展，融入全球产业链、价值链以实现优势互补、互利共赢的机遇。

国家市场监督管理总局关于智能门锁质量安全消费警示。据该总局官网报道，日前，该总局组织开展了智能门锁质量安全风险监测，发现智能门锁产品在远程开锁和人脸识别方面风险较高，在感应卡识别开锁方面隐患较多，另外在密码逻辑安全、抗电磁干扰、指纹识别等方面程度不同地也存在隐患。该总局提示广大消费者，在选购和使用智能门锁产品时，要注意以下几点：一是选择信誉好的大型专卖店购买。二是本次风险监测发现，搭载人脸识别功能和远程开锁功能的智

能门锁安全风险较高。三是智能门锁应有相应报警信号提示。四是在使用信息识别卡开锁功能的智能门锁，应保管好信息识别卡。五是在使用数字密码开锁功能，勿使用连续数字或相同数字的密码。六是在使用带有指纹识别功能的智能门锁，留意指纹识别模块是否存在残留异物或物理损坏。七是在使用配备移动应用远程监测的智能门锁，设置一定强度的登录密码并定期更换。八是智能门锁配备应急开锁功能。九是启用组合验证的开锁方式。

TÜV 莱茵与荣耀再度携手，护航安全快充 2.0。日前，德国莱茵 TÜV 集团（以下简称：TÜV 莱茵）再度携手荣耀新品，以安全快充 2.0 技术（Safety Fast-Charge System 2.0）为荣耀手机充电安全保驾护航。TÜV 莱茵安全快充 2.0 技术，要求产品满足充电更快速的同时，经受更严苛的快充温升测试及电池低温容量保持测试。荣耀 Magic2 是全球首批通过 TÜV 莱茵安全快充 2.0 技术认证的产品，是双方继华为 P20 系列、Mate 20 系列之后又一力作，为消费者提供安全、高质量的续航升级体验。



北京市西城区质监局开展质量管理体系认证“双随机”专项检查。

据国家纺织及皮革检验中心官网报道，日前，按照北京市质监局《关于召开 2018 年质量管理体系认证“双随机”工作部署的通知》的要求，近日，北京市西城区质监局对辖区获证单位进行“双随机”专项检查。执法人员对辖区两家获证单位进行了监督检查，主要对体系文件、资质证书、认证机构审核资料以及企业内审资料、相关发证机构文件等认证档案进行核查。此次对质量管理体系认证监督检查工作，进一步规范了辖区市场质量认证体系环境。

广东省食药监局发布 2018 年第三季度食品安全监督抽检情况。

由中国检验认证集团广东有限公司官网报道，日前，广东省食品药品监督管理局发布关于 2018 年第三季度食品安全监督抽检情况分析的通告。2018 年第三季度，广东省各级食品药品监管部门共完成并公布 128643 批次食品(含保健食品和食品添加剂)样品监督抽检结果，检验项目合格的样品 125619 批次，不合格样品 3024 批次，样品总体合格率为 97.65%，与 2017 年第三季度 97.07%相比稳中有升。

采编：马晓晶、宋春雨、贺莹、关欣、路瑞鹤

采编指导：徐玲玲

支持单位：北京天平检验行有限公司

审核：张琳



进出口商品检验鉴定机构分会



检验鉴定机构分会

送：各会员单位，存档（2）
